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Τρισαρχιερατική Θεία Λειτουργία στον Ι.Ν. Οσίου 
Γρηγορίου του Μυστριώτη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μονεμβασίας και Σπάρτης

Το πρωί του Σαββάτου 28 Σεπτεμβρίου 2024, στον Ι.Ν. Οσίου 
Γρηγορίου του Μυστριώτη, μετά την λαμπρή υποδοχή του 
αποτμήματος της Δεξιάς Χείρας του Οσίου το απόγευμα της 
προηγούμενης ημέρας, τελέσθηκαν ο Όρθρος, η ευλόγηση των 
άρτων και η Τρισαρχιερατική Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Φθιώτιδος κ. Συμεών και με 
τη συμμετοχή του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Μονεμβασίας 
και Σπάρτης κ. Ευσταθίου και του Βοηθού Επισκόπου της Ι. 
Μητροπόλεως, Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Λακεδαιμονίας κ. 
Θεοφίλου.

Λόγο πνευματικής οικοδομής απηύθυνε στους ευλαβείς προσκυνητές ο 
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Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος, Πανοσιολογιώτατος 
Αρχιμανδρίτης Εφραίμ Τριανταφυλλόπουλος, ο οποίος αναφερόμενος στον 
τιμώμενο Όσιο επισήμανε ότι αποτελούσε πνεύμα νηστείας, αγρυπνίας και 
προσευχής, αρετές που θα πρέπει να χαρακτηρίζουν κάθε χριστιανό.

Πριν την Απόλυση, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μονεμβασίας ευχαρίστησε 
θερμά τον Σεβ. Μητροπολίτη Φθιώτιδος για το ανεκτίμητο δώρο που πρόσφερε 
στην τοπική Εκκλησία, για τον χρυσοστομικό λόγο του κατά τη διάρκεια του 
Εσπερινού, αλλά και για την θαυμαστή στάση του κατά τη διάρκεια της Θείας 
Λειτουργίας, που από μόνη της αποτέλεσε ένα δίδαγμα, αφού εξέπεμπε ευλάβεια, 
σεβασμό και βαθιά πίστη. Ακολούθως, ευχαρίστησε τον Καθηγούμενο της Ιεράς 
Μονής Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Καμένων Βούρλων, Πανοσιολογιώτατο 
Αρχιμανδρίτη Σεραφείμ Μαργαρίτου, για την τιμητική παρουσία με τη συνοδεία 
του και για την θετική ανταπόκρισή του στο αίτημα της Ι. Μητροπόλεως.

Επίσης ευχαρίστησε τον Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος π. 
Εφραίμ για την παρουσία του και για το μεστό νοημάτων κήρυγμά του. 
Ολοκληρώνοντας, υποσχέθηκε η τοπική  Εκκλησία να φυλάξει ως ‘’κόρην 
οφθαλμού’’ το ιερό λείψανο, στο οποίο ευλαβικά θα αποθέτουν οι χριστιανοί του 
ευλογημένου τόπου μας τους πόθους της καρδιάς τους και τις ικεσίες τους στους 
δύσβατους δρόμους που βαδίζουμε κατά την αποκαλυπτική εποχή μας.

Η λατρευτική σύναξη ολοκληρώθηκε με τον Ηγούμενο της Ι.Μ. Μεταμορφώσεως 
του Σωτήρος π. Σεραφείμ να αναγιγνώσκει το έγγραφο της δωρεάς και της 
πιστοποίησης του αποτμήματος του ιερού λειψάνου του Οσίου Γρηγορίου.
























